



## OBČINA TREBNJE ŽUPANJA

[www.trebnje.si](http://www.trebnje.si)

E: [obcina.trebnje@trebnje.si](mailto:obcina.trebnje@trebnje.si)

Goliev trg 5, 8210 TREBNJE

T: 07 348 11 00

Številka: 900-9/2023-

Datum: 30. 8. 2023

### OBČINSKI SVET

ZADEVA: Opredelitev do zahteve za sklic izredne seje z dne 25. 8. 2023

Na podlagi 22. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Trebnje posredujem opredelitev do zahteve za sklic izredne seje za ponovno obravnavo Predloga potrditve novelacije investicijskega programa za projekt izgradnje delavnic – VDC Novo mesto, Enota Trebnje.

Podpisniki zahteve za izredno sejo med razlogi za sklic izredne seje z dne 25. 8. 2023 navajajo, da je občinski svet doslej korektno sodeloval pri reševanju ene najbolj ranljivih skupin družbe in da je z nesprejemom novelacije investicijske dokumentacije občini in varstveno delovnemu centru storjena materialna in moralna škoda.

Na vlogo Varstveno delovnega centra Novo mesto je občinski svet Občine Trebnje na 4. dopisni seji, ki je potekala od 7.8. do 10.8.2023 obravnaval Novelacijo investicijskega programa za projekt »Izgradnja delavnic – VDC Novo mesto, enota Trebnje, z datumom julij 2023.

Predlog potrditve glede na poslovniška določila ni bil izglasovan s strani Občinskega sveta Občine Trebnje, zato novelacija investicijskega programa ni bila potrjena.

Ker je Občina v projekt vložila komunalno opremljeno zemljišče, se Občina Trebnje v investicijski dokumentaciji navaja kot soinvestitor. Osnovnega investicijskega programa za projekt občinski svet ni obravnaval, temveč ga je podpisal župan sam decembra 2021 in šele kasneje v februarju 2022 predložil občinskemu svetu v sprejem sklep o podelitvi stavbne pravice za izgradnjo objekta. Sklep o sklenitvi pogodbe o ustanovitvi stavbne pravice za gradnjo VDC delavnic za nedoločen čas je občinski svet sprejel na 26. dopisni seji dne 9. 2. 2022. Investitor VDC oz. zanj RS ima za izvedbo investicije že pridobljeno pravnomočno gradbeno dovoljenje.

Novelacija investicijskega programa ne vpliva na vire financiranja s strani Občine Trebnje in na pravnomočno pridobljene pravice investitorja. Glede na navedeno nesprejem novelacije investicijske dokumentacije s strani Občine Trebnje, ki je vse, kar je bilo predvideno in za kar se je v letih 2021 in 2022 zavezala, že vložila v investicijski projekt, ravno iz tega razloga nima vzročno posledične zveze za nadaljevanje investicijskega projekta.



Mateja POVHE  
ŽUPANJA

Poslati:

- Občinski svet